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EGZAMINACYJNA

WYPELNIA ZESPOL NADZORUJACY

KOD UCZNIA

PESEL

Arkusz zawiera informacje
prawnie chronione do momentu
rozpoczecia egzaminu.

miejsce
na naklejke

Egzamin 6smoklasisty

Matematyka

DATA: 19 grudnia 2018 r.
GODZINA ROZPOCZECIA: 9:00
CzAS PRACY: do 150 minut

Instrukcja dla ucznia

1. Sprawdz, czy na kolejno ponumerowanych 20 stronach jest

wydrukowanych 18 zadan.

2. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos nauczycielowi.

3. Czytaj uwaznie wszystkie teksty i zadania.

4. Wszystkie zadania rozwigzuj dtugopisem lub piérem.

5. Wykonuj zadania zgodnie z poleceniami.

6. W kazdym zadaniu poprawna jest zawsze tylko jedna odpowiedz.
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Zadanie 1. (2 pkt)
W tabeli przedstawiono rozktad ocen ze sprawdzianu z matematyki

w pewnej klasie.

Liczba uczniow,

Ocena . ,
ktorzy otrzymali ocene

celujacy (6) 2
bardzo dobry (5)
dobry (4)
dostateczny (3)

dopuszczajacy (2)

N|h_]J]O]|O|W

niedostateczny (1)

Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Otocz koétkiem TAK albo NIE.

1. Ocene celujgcg i bardzo dobrg otrzymata % wszystkich uczniow

piszgcych sprawdzian.
TAK NIE

2. Ocene dostateczng otrzymato 32% ucznidéw piszgcych sprawdzian.

TAK NIE
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Zadanie 2. (1 pkt)

Wojtek narysowat os liczbowg i zaznaczyt na niej liczby O i %

Nastepnie zaznaczyt jeszcze trzecig liczbe a.

Uzupetnij zdanie.

Liczba a zaznaczona przez Wojtka jest rowna
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Zadanie 3. (1 pkt)
Na rysunku przedstawiono trojkgt rownoramienny o podstawie 10

| wysokosci 12.

Dokoncz zdanie. Otocz kétkiem wtasciwg odpowiedz.
Dtugosc¢ ramienia b trojkgta mozna wyznaczy¢ ze wzoru

A. 52+ 122 =D?
B. 122+ 10% = b?
C. b?+ b? = 10?
D. 5%+ b% =12
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Zadanie 4. (2 pkt)
W 2025 roku Monika bedzie miata 14 lat. W 2017 roku Monika byta

2 razy mtodsza od Jarka. lle lat miat Jarek w 2017 roku?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: W 2017 roku Jarek miat ....... |lat.
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Zadanie 5. (3 pkt)
W klasie VIII ¢ przeprowadzono ankiete na temat ,Moj ulubiony gatunek

muzyki”. Kazdy uczen tej klasy wskazat tylko jeden gatunek muzyki.

Na diagramie przedstawiono wyniki tej ankiety.

: | I B

jazz disco polo techno

14

-
N

-
o

liczba uczniow

o N B O

gatunek muzyki

Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Otocz kétkiem TAK albo NIE.

1. Klasa VIII ¢ liczy 30 uczniéw.

TAK NIE

2. Potowa uczniéw tej klasy lubi muzyke pop.

TAK NIE

3. Muzyke techno wskazato o 4 ucznidow wiecej niz jazz.

TAK NIE
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Zadanie 6. (1 pkt)
Na rysunku przedstawiono kwadrat ABCD i tréjkagt rownoramienny ABE,

w ktérym |AE| = |BE|. Kgt DAE ma miare 25°.

D S

25/

A B

Dokoncz zdanie. Otocz kétkiem wiasciwg odpowiedz.
Miara kata a jest rowna

A. 50°
B. 55°
C. 60°
D. 65°
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Zadanie 7. (1 pkt)
Dokoncz zdanie. Otocz kétkiem wtasciwg odpowiedz.

Rozwigzaniem réwnania 2x?>—7 =11 jest liczba

A x=2
B.x=3
C.x=4
D.x=9
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Zadanie 8. (3 pkt)
Na kwadratowej siatce narysowano pieciokat.

Oblicz pole narysowanego pieciokata.

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: Pole narysowanego pieciokata jest rowne
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Zadanie 9. (1 pkt)
Oskar ogladat przedstawienie, ktére rozpoczeto sie o godzinie 16:30.

Czesci pierwsza i druga przedstawienia trwaty po 30 minut, a przerwa

miedzy nimi trwata 10 minut.

Dokoncz zdanie. Otocz kétkiem wtasciwg odpowiedz.

Przedstawienie zakonczyto sie o godzinie

A.17:00
B.17:10
C.17:30
D. 17:40
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Zadanie 10. (2 pkt)
Adam, do wykonania szesciennej kostki o krawedzi 2 cm zuzyt 26 ¢

modeliny.
Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Otocz kétkiem TAK albo NIE.

1. Trzy gramy tej modeliny wystarczg do wykonania szesciennej kostki

0 objetosci 1 cm3.

TAK NIE

2. Do wykonania szesciennej kostki o krawedzi 4 cm, Adam potrzebuje

mniej niz 210 g tej modeliny.

TAK NIE
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Zadanie 11. (2 pkt)
W tabeli przedstawiono wyniki

zanotowane pewnego dnia.

pomiaréw temperatury powietrza

Godzina 6:00 | 8:00 | 10:00 | 12:00 | 14:00| 16:00 | 18:00 | 20:00
pomiaru
Temperatura|-7°C|-5°C|-2°C| 1°C | 3°C [ 0°C |-3°C|-4°C

Uzupetnij zdania.

1. Najwyzszg temperature powietrza odnotowano o godzinie

2. Roznica miedzy najwyzszg a najnizszg temperaturg powietrza byta

rowna

°C.

Strona 12 z 20

OMAP-Q00-1812




Zadanie 12. (3 pkt)

Pani Marta kupita 5 kg jabtek i 2 kg gruszek. Za zakupione owoce

zaptacita razem 26 zt. Jeden kilogram gruszek kosztowat 4,50 zi.
lle kosztowat 1 kg jabtek?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: Jeden kilogram jabtek kosztowat ............. zt.
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Zadanie 13. (2 pkt)
W uktadzie wspoétrzednych narysowano odcinek AB i zaznaczono punkt

S lezgcy na tym odcinku.

yn
A S B

l—A

A 4

Uzupetnij zdania.

1. Punkt S, ktéry jest Srodkiem odcinka AB, ma wspétrzedne

2. Dlugosc¢ odcinka AS jest rowna
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Zadanie 14. (1 pkt)

W pudetku sg 2 kule biate i 4 czarne, jak na rysunku. Ania wyjmuje
z pudetka losowo jedng kule.

0O0000

Jakie jest prawdopodobienstwo wylosowania kuli biatej przez Anie?
Otocz kotkiem wiasciwg odpowiedz.
Al

B.

wiN
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Zadanie 15. (1 pkt)
Na kwadratowej siatce Jacek narysowat kwadrat. Czes¢ jego

powierzchni zamalowat na szaro, jak przedstawiono na rysunku.

Jaki procent powierzchni tego kwadratu Jacek zamalowat?

Otocz kétkiem wtasciwg odpowiedz.
A. 32,5%
B. 35,0%
C. 37,5%

D. 40,0%
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Zadanie 16. (1 pkt)
Samochdd pokonat trase 25 kilometréw w czasie 20 minut.

Uzupetnij zdanie.

Predkosc¢ srednia samochodu na tej trasie byta rowna
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Zadanie 17. (1 pkt)
Kwadrat o boku réwnym 5 cm rozcieto na dwa prostokaty tak, jak

pokazano na rysunku. Wiekszy prostokgt ma obwdd rowny 16 cm.

§<.___________________

Uzupetnij zdanie.

Obwdd mniejszego prostokata jest rowny cm.
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Zadanie 18. (2 pkt)
Janek, z jednakowych klockow w ksztaicie szescianu o krawedzi 3 cm,

zbudowat prostopadtoscian przedstawiony na rysunku.

Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Otocz kétkiem TAK albo NIE.
1. Prostopadtoscian ma wymiary: 9 cm, 3 cm, 6 cm.
TAK NIE

2. Objeto$¢ prostopaditoscianu jest 6 razy wieksza od objetosci

szescianu.

TAK NIE
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Brudnopis
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Uprawnienia ucznia do:
dostosowania zasad oceniania []

OMAP-QOO-1 812 nieprzenoszenia odpowiedzi na karte ||
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KOD EGZAMINATORA

Czytelny podpis egzaminatora
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